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إصدار

١

٦٤

الإجابة : أ

قطعه خشبية طولها ١٣ و أحد طرفيها تقع فالنقطة
) ا ، -٤ ( اي النقاط يقع فالنقطه الثانية؟

ب : )-٤ ، ١٣(

ج : )٣ ، ١٤(

د : )١٦ ، -٢(

أ : )-٤ ، ٨(



إصدار

٢

٦٤

الإجابة : ب

زوجة توفت والورث كان٤٨٠٠٠الاب يأخذ، إذا كان 
يالسدس والزوج الربع ولديها أبنين سيأخذون المتبق

 :بالنص ، فقارن بين

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : حصة الابنالقيمة الأولى : حصة الأب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



٦٤إصدار

الإجابة : د

إذا ألقيت قطعة نقود معدنية وحجر نرد معاً ، ما احتمال٣
هور رقم ظ١ وشعار معاً؟

ج : ب :  د : أ :
١
٢

١
٣

١
٦

١
١٢



٦٤إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٤

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٧

القيمة الثانية :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٢ ٣٨ × ×



٦٤إصدار

الإجابة : ب

٦٨٦٣أوجد قيمة :٥ ÷
٢٤٣٥ ×

د : ٥ج : ٣ب : ٢ أ : ١



٦٤إصدار

الإجابة : أ

أوجد قيمة  س في المعادلة :  ٣س + ٢ = ٦٨

د : ٦ج : ٥ب : ٣ أ : ٢



٦٤إصدار

الإجابة : أ

إذا كان عصام راتبه ٣٠٪؜ من ٣٠٠٠٠ ومحمد ٢٠٪؜٧
ن م٢٠٠٠٠ ، فقارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : راتب عصام

القيمة الثانية : راتب محمد

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



٦٤إصدار

الإجابة : د

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :٨

س

١١٥١٣٠

د : ٦٥ج : ٦٠ب : ٤٥ أ : ٣٠



٦٤إصدار

الإجابة : د

أوجد قيمة : )٣ × ٥ + ٧( ٩٢

د : ٤٤ج : ٢٤ب : ٢٢ أ : ١١



٦٤إصدار

الإجابة : ب

أوجد الحد التالي في المتتابعة : -١، ٢ ، ٥ ، ١٠٨

د : ١٥ج : ١٣ب : ١١ أ : ٩



٦٤إصدار

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة ص١١

ب : ١١

د : ٢٠ج : ١٨

٢صأ : ٩
٨ص



٦٤إصدار

الإجابة : ب

صندوق حجمه ١٢٠مكعبه يريد وضعه في كرتون وحده ١٢
كرتونسيختار العلبه التي تملئ ال

ب : علبه ابعادها ٦ و٥ وارتفاعها ٤

ج : علبه ابعادها ٦ و٥ وارتفاعها ٣

د : علبه ابعادها ٥ و ٧ وارتفاعها ٣

أ : علبه ابعادها ٥ و ٨ وارتفاعها ٤



٦٤إصدار

الإجابة : ج

نبات ينمو كل شهر ١٠ سم ، كم سيزداد بعد ٣ اشهر؟١٣

د : ٤٠ج : ٣٠ب : ٢٠ أ : ١٥



٦٤إصدار

الإجابة : ب

في الرسم البياني التالي ، أوجد متوسط الثلاث أعوام١٤

٥٠
١٠٠
١٥٠
٢٠٠

٢٥٠

١٤٢٩هـ ١٤٣٠هـ ١٤٣١هـ

٣٠٠

٣٥٠

الأعوام

داد
لأع

ا

٢٥٦٢٦٦

٣١٥

ب : ٢٧٩

د : ٢٧٧ج : ٢٧٦

أ : ٢٨٠

صيغة مشابهة



٦٤إصدار

الإجابة : ب

الشكل المجاور  الأرقام داخل الشكل تمثل أرباح شركة في١٥
م عا٢٠٢٠ بالمليارات ، أوجد نسبة أرباح الشركة في الربع

لعامالثاني إلى ا 

٢٠

١٠
٨

١٢

الربع الثانيالربع الأول

الربع الثالثالربع الرابع

ب : ٢٠٪

د : ٤٠٪ج : ٣٠٪

أ : ١٠٪



٦٤إصدار

الإجابة : ج

أحسب متوسط الأعداد عند الساعة الثانية ١٦

١٠
٢٠
٣٠
٤٠

٥٠

١

٦٠

٧٠

الساعات

داد
لأع

ا ب : ٥٠

د : ٤٠ج : ٤٥

أ : ٥٥

٢ ٣ ٤ ٥

صيغة مشابهة



٦٤إصدار

الإجابة : ب

ما مجموع الأعداد الأولية من ١ إلى ٢٨؟١٧

د : ١٠٥ج : ١٠٢ب : ١٠٠ أ : ٩٨



٦٤إصدار

الإجابة : أ

أوجد الحد التالي في النمط : ٦ ، ١ ، ٧ ، ٢ ، ٨ ، ٣ ، ٩ ،١٨

د : ١٢ج : ٥ب : ١٠ أ : ٤



٦٤إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت           = ٣  ، فإن  س١٩

د : ٣ج : ٩ب : -٣ أ : -٢٧

؟=٣س



٦٤إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت ٥س = ١٠٠ ، فقارن بين :٢٠

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٢٥٪ من سالقيمة الأولى : ٤

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



٦٤إصدار

الإجابة : د

إذا كانت س < ع ، ص < ع ، قارن بين :٢١

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : صالقيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



٦٤إصدار

الإجابة : ب

عامل ينتهي عمل في ١٢ ساعة ، إذا عمل ٣ عمال بنفس٢٢
العمل وبدأوا الساعة ٧صباحاً فمتى ينتهون؟

د : ١ ظهرًج : ١٠صباحاًب : ١١صباحاً أ : ١٢ظهراً



٦٤إصدار

الإجابة : ج

قارن بين :٢٣

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٠,٤القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٢
٥



٦٤إصدار

الإجابة : ج

٣أوجد قيمة :٢٤
س - ص

-٣
س + ص

د : ١ج :ب : أ : ٠
٦

٢٢س - ص

٦ص
٢٢س - ص



٦٤إصدار

الإجابة : ب

صاحب متجر يدفع اجاز سنوي مقداره  ٦٠٠٠ ريال ولديه٢٥
ا عاملين يدفع لكل منهم١٥٠٠ بالشهر فكم يصرف ريال

ر ؟صحب المتجر بالشه

د : ٤٠٠٠ج : ٤٥٠٠ب : ٣٥٠٠ أ : ٣٠٠٠



٦٤إصدار

الإجابة : ب

أوجد الحد التالي في النمط : ١٢، ١٣ ، ١١، ٢٦١٢

د : ١٤ج : ١٣ب : ١٠ أ : ٩



٦٤إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت  ٥ س ج = ٨ ما القيمة الممكنه لـ ج و ب س ب ،٢٧
ئيهعلى الترتيب التي تجعل حلول المعادلة لانها 

د : ٠ ، ١٣ج : ١٣ ، ٠ب : ٨ ، ٥ أ : ٥ ، ٨



٦٤إصدار

الإجابة : أ

١,٠٠٤٣٠٧٥أوجد قيمة :٢٨ ×
٢٠١٢

د : ٥ج : ٤ب : ٣ أ : ٢

تقريباً



٦٤إصدار

الإجابة : ج

٥ لاعبين يلعبون في الجولة الاولى ذهابا وايابا٢٩
كم عدد المبارايات في الجولة الاولى

د : ٢٥ج : ٢٠ب : ١٥ أ : ١٠



٦٤إصدار

الإجابة : د

الجدول المجاور يمثل أسعار فئات مشتقات البترول لكل٣٠
نزين لتر ، ما الفرق بين سعر ب٩١ و ٩٥؟

ب : ٠,٥١

د : ٠,٥٢ج : ٠,٦

أ : ٠,٥
السعرالفئة

بنزين ٩١

بنزين ٩٥

ديزل

غاز

١,٨١

٢,٣٣

٠,٦٣

٠,٧٥

صيغة مشابهة



٦٤إصدار

الإجابة : ج

الجدول المجاور يمثل أسعار فئات مشتقات البترول لكل٣١
تعبئ لتر ، إذا قام شخص ٣٠ لتر من فئة ٩١ ، فكم المبلغ

لذي سينفقه؟ا

ب : ٥٤,٢

د : ٥٥ج : ٥٤,٣

أ : ٥٤
السعرالفئة

بنزين ٩١

بنزين ٩٥

ديزل

غاز

١,٨١

٢,٣٣

٠,٦٣

٠,٧٥



٦٤إصدار

الإجابة : د

٣٢

القيمة الثانية : -سالقيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٣

قارن بين :

إذا كان س عدد صحيح و س > صفر 



٦٤إصدار

الإجابة : ج

إذا كتب أحمد مقالة من ٢٠٠ كلمة في ٨ دقائق ، فكم٣٣
دقيقة متبقية ليكمل المقال إلى ٣٧٥ كلمة؟

د : ٦ج : ٧ب : ٨ أ : ٩



٦٤إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت نسبه أ إلى ب ٣ : ٤ ونسبة ب الى ج ٥ : ٣٤٦
أوجد نسبة أ الى ج

د : ٦ ، ١٥ج : ٣، ٨ب : ٨ ، ٥ أ : ٥ ، ٨



٦٤إصدار

الإجابة : ج

٣٥

القيمة الأولى : باقي قسمة

القيمة الثانية : باقي قسمة

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

٩٤٥٧٤
٥

٥٤٧٣٤
٥

صيغة مشابهة



٦٤إصدار

الإجابة : ب

إذا كان الشكل المجاور مستطيل عرضه ٤سم وعلى أطرافه٣٦
أنصاف دائرة ، أوجد محيط الشكل بالسنتمتر

٦سم

ب : ٤)٣ + ط(

د : ٦)٣ + ط(ج : ٤)٤ + ط(

أ : ٦)٢ + ط(



٦٤إصدار

الإجابة : د

أوجد قيمة :٣٧
٣ × ١٢ + ٤

٤١٦ ×

ج : ب :  د : أ :
٤٨
٤

٤٨
٨

٤٠
٤

٤٠
٨



٦٤إصدار

الإجابة : أ

فقارن بين :٣٨

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

(١-)٩٩(-١)-١٠٠

(١-)١٠٠(-١)-٩٩



٦٤إصدار

الإجابة : أ

أوجد قيمة :٣٩
١
٢

+٢
٢

+٣
٢

٢ د :ج :ب :٣ ٢أ : ٢٣ ٢٣ ٣



٦٤إصدار

الإجابة : أ

٩٩٩٩أوجد قيمة :٤٠
٣٣

ب : ٣٣٣ د : ٢٠٢أ : ٣٠٣ ج : ٣٣



إصدار

١
س

٦٤

الإجابة : ب

١ < س < ٠ ، فإي القيم التالية أصغر لـ س إذا كانت :٤١

د : سج :ب : س س٢أ :



٦٤إصدار

الإجابة : ج

إذا كان يبعد احمد عن نقطه المركز الدائرية ١٠٠كلم فكم٤٢
طول المسار بالكيلومتر؟

د : ٧٢٠ج : ٦٢٨ب : ٣١٤ أ : ١٠٠



٦٤إصدار

الإجابة : ج

‏إذا كان المتوسط الحسابي لأربع إعداد = ٥٠ عند اضافة٤٣
العدد س يصبح المتوسط الحسابي ٥٢، ما قيمة س؟

د : ٥٤ج : ٦٠ب : ٦٦ أ : ٦٨



٦٤إصدار

الإجابة : أ

أوجد قيمة :٤٤

د :ج :ب : أ :

٤٥٤٥٤٥ ××
٢٤٢٤٢٤ ××

٤١٥

٢١٢٤٩٤١٢٥

٢٦٤٢١٢



٦٤إصدار

الإجابة : د

إذا كان خالد يركض طوال أيام الأسبوع وكل يوم يركض  ٤٥
٤متر ماعدا يوم الجمعة وكان مجموع ركضه في الاسبوع

٣٢متر اوجد ماركضه يوم الجمعة بالمتر

د : ٨ج : ٧ب : ٦ أ : ٥



٦٤إصدار

الإجابة : د

إذا كانت س = ص ، فقارن بين :٤٦

القيمة الثانية :القيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥ص
٣



٦٤إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت  ٤  ×٤٧
س
٤

،  فما قيمة س؟٢=

د : ١٠ج : ٨ب : ٦ أ : ٢



٦٤إصدار

الإجابة : ج

إذا كانت الشكل المجاور مستطيل ، أوجد مساحة المظلل٤٨
بالسنتمتر

ب : ١٢

د : ٢٤ج : ١٨

٨سمأ : ٦

٥سم
٣سم


